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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA –11/02/2022 

 

Aos onze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, às dezoito horas, no recinto da 

Câmara Municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, 

exceto os vereadores Marlon Cruz Prêmoli, Noel de Moura Neto e Tiago Alves da Silva. O sr. 

Presidente assumindo a direção da mesa, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a sexta 

sessão extraordinária do ano de dois mil e vinte e dois. Passou-se então para a ordem do dia. 

Projeto de Lei Complementar 001/2022 – Altera o Parágrafo 2º do art. 85 da Lei Complementar 

008, de 30 de Janeiro de 2020, que dispõe sobre o Estatuto dos Servidores Públicos do município 

de Centenário do Sul/PR. Com os pareceres favoráveis das comissões competentes, posto o 

projeto em segunda discussão, nenhum vereador quis se pronunciar, posto o projeto em segunda 

votação foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 007/2022 – Autoriza o chefe do Poder 

Executivo Municipal a conceder reposição salarial nos vencimentos e proventos dos servidores 

ativos, inativos e pensionistas, efetivo ou em comissão, inclusive sobre os subsídios dos Agentes 

Políticos. O projeto recebeu os pareceres favoráveis das comissões competentes, posto em 

segunda discussão nenhum vereador quis se pronunciar, posto o projeto em segunda votação foi 

aprovado por unanimidade. Projeto de Resolução 001/2022 – Dispõe sobre a concessão de 

reajuste, a título de reposição aos Subsídios dos Vereadores e dos Vencimentos dos servidores da 

Câmara Municipal de Centenário do Sul/PR, Estado do Paraná e dá outras providências. O 

projeto recebeu os pareceres favoráveis das comissões competentes, posto em segunda discussão 

nenhum vereador quis se pronunciar, posto em segunda votação foi aprovado por unanimidade. 

Não havendo mais matérias na ordem do dia e nada mais a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a 

presença de todos e em nome de Deus encerrou a presente sessão. Do que para constar, lavrou-se 

esta ata, que vai subscrita por todos os vereadores presentes. 
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